

## 2020年春风行动现场招聘会 872人达成意向性协议

本报讯(通讯员 刘静)春节将至,为了帮助各类群体就业,过一个踏实祥和的节日,1月15日,区人力社保局在万达广场举行2020年春风行动暨就业援助月现场招聘会,吸引力1500余人参加。当天,872人达成意向性协议。

本次招聘会以“春风送真情,就业暖民心”为主题,主要面向有就业意愿的农村劳动者、返乡农民工、建档立卡贫困劳动力、退伍军人、残疾人等各类求职者。招聘会现场共67家企业参与,提供岗位1000余个,覆盖机械加工、餐饮服务、销售内勤、金融财务等53个工种。当天,活动主办方还在万达广场人流量聚集处搭建了一面岗位发布墙,引得来往群众纷纷驻足观看。此外,区人力社保局还联合区妇联、残联、扶贫办等在现场集中开展政策宣讲和答疑,分发宣传资料近千份。

揣着简历在招聘会转了一圈,张后生在重庆兴隆天然气有限公司找到了最心仪的财务岗位,并迅速填完了求职登记表。张后生是一名退伍军人,在部队待了16年,期间两次获三等功,此前的10年一直在西藏从事财务工作。“退伍了想在家乡安定下来,看到网上的招聘会消息我就过来了”张后生说:“这个公司待遇各方面还不错,岗位也是我一直在从事的工作,感觉比较适合。”

区人力社保局负责人介绍,“春风行动”系列招聘会还将举办4场,持续到3月份。“后续我们将抓住‘赶场天’的机会,将招聘会开到返乡民工数较多的几个街镇上去,让群众少跑腿,把政策、技能、岗位送到家。”

## 提升公共文化服务效能 区文化馆图书馆理事会成立

本报讯(记者 刘琦 吴明 实习生 傅国霖)1月15日,区文化馆、图书馆理事会正式成立并召开理事会第一届一次会议。

区文化馆、图书馆理事会的成立旨在进一步深化我区公共文化机构管理体制,稳妥推进区公共文化机构法人治理结构改革工作,逐步建立功能明确、治理完善、运行高效、监管有力的公共文化机构管理体制和运行机制,进一步提升管理水平和效能,更好地保障人民群众的基本文化权益。

成立大会上,区委编办、区财政局、区人社局、区委宣传部、区文化旅游委等部门相关负责人为区文化馆、图书馆22位理事颁发了聘书。“文化馆、图书馆各11名理事。理事会成员由该领域专家、相关行业组织和社会组织代表、服务对象代表等人员构成。”区文化旅游委相关

负责人介绍,理事会作为区文化馆、图书馆的议事、决策机构,负责拟定修改审议区文化馆、图书馆章程,审议区文化馆、图书馆基本管理制度,审议区文化馆、图书馆业务发展规划、年度工作计划、年度工作报告,监督管理层执行理事会决议等。

据悉,区文化馆、图书馆在建立法人治理结构方面下功夫,紧紧围绕建设完善“四个一”(建立一个理事会、配备一个管理层、制定一个章程、完善一套制度)开展工作,并计划2020年12月底在区博物馆、美术馆等建立较完善的法人治理结构,进一步健全决策、执行和监督机制。

随后,区文化馆、图书馆理事会第一届一次会议召开,表决产生了区文化馆、图书馆第一届理事长、副理事长等人选。

## 新春走基层 邵正华的脱贫致富路

本报记者 吴长飞 贾海涛

1月14日,记者来到郭扶镇建新村2组贫困户邵正华家。

两层的砖墙房打扫得干干净净,房屋大门半掩着,58岁的邵正华需要随时出入家里和羊圈之间。在房屋左前侧,穿过一条村级公路,就是邵正华创办的“正华养殖场”。120只羊、12头猪、50只鸡鸭,还有15群蜜蜂,这些全是邵正华养殖场里的“致富宝贝”。

在乡亲们眼里,邵正华是个敢想敢干的人。早在1989年,邵正华就只身一人前往贵州一印刷厂打工。一心想着致富的他白天上班,晚上自学山羊养殖技术,每天安排得满满当当。

凭借着踏实苦干,邵正华赚到了人生第一桶金。之后,他辞去工作,专心搞养殖,并将所有积蓄用来创办了一家养殖场。没料想,养殖场创办没几年,就因为经营不善亏了本。

“我算是一个落难之人。”回忆起当时情景,邵正华不禁连声叹息。2005年,邵正华决定回到老家重整旗鼓搞养殖。由于积蓄所剩不

多,加之妻子患有慢性病需要长期医治,他只好喂点少量家畜,种点庄稼为生。

“遇上申请书时,我就暗下决心,一定要早日脱贫摘帽。”2014年,邵正华的两个孩子分别读初高中,家庭经济陷入困境,得知政府有扶贫政策后,他向村干部提交了贫困户申请书。

成为贫困户后,邵正华的两个孩子读书享受了相关减免政策,妻子的医疗费也大部分进行了报销。这时,邵正华又萌生了搞养殖的念头。

“现在农村的生态土货很受欢迎,我想养点山羊,但没启动资金怎么办?”邵正华见帮扶责任人张丽莉鼓励他发展产业,便说出了心中的困惑。

“贫困户可以享受5万元的小额贷款,修羊圈、买羊羔应该够了。”张丽莉说,销路也不用担心,到时我帮你免费打广告。

有了扶贫政策兜底,脱贫致富靠自己。买来山羊后,邵正华每天起早贪黑,与羊群待在一起,逐渐从



邵正华正在喂羊 记者 吴长飞 摄

20余只发展到100多只,还养起了猪和家禽。2018年,邵正华实现年收入10万元,不仅成功脱贫,还被评为了“脱贫致富光荣户”。

“上个月卖了20多头羊,毛收入4万多元,这个年肯定会过得安逸哟。”邵正华笑着说,由于山羊坚持生态放养,许多来自重庆主城和綦江城区的顾客自驾前来购买,往往是山羊还没出栏,订单就已经到来。

养殖规模扩大后,邵正华还找来两个帮手作为管理员,每人每月发放工资600元,还包吃住。邵正华说:“他们都是低保户,缺乏增收致富渠道。如今自己走上了脱贫致富道路,也要尽量帮帮需要帮助的人。”

## 欢欢喜喜迎新春

## 年货美食节 浓浓綦江味

本报记者 廖静

1月17至20日,第三届菜坝坝年货美食节暨消费扶贫爱心活动在菜坝山广场举行。活动现场主要设有名特优食品区、扶贫消费专区、年货展销区和年味美食区等四大展区。年货节期间,哪些食品最受市民喜爱?记者实地进行了打探。

### “綦珍荟宝”销售火爆

老四川牛肉干、东溪豆腐乳、赶水萝卜干等400余种“綦珍荟宝”亮相美食节,深受市民喜爱。

“不仅价格比平时便宜,而且还是綦江本地特有的产品,必须多买点!”市民梁女士在“大美綦江”APP上看到年货美食节的消息后,便带着外孙赶了过来。

3岁的外孙在一旁喊道:“外婆,我们快点去排队买洗沙油果子。妈妈说,她小时候最喜欢吃那个,我也要尝一下它的味道……”

### 扶贫专区最受青睐

“他们这个‘狮口馍’大米又香

又糯,想少吃一碗都难!”市民张先生不住地称赞说:“我之前买成55元一袋,今天才卖50元一袋,一袋又节约了5块钱。我要多买几袋送亲朋好友。”

“我们村的大米,第一天上午就卖了500多斤。”扶欢镇插旗村第一书记杨翼德说,2018年9月申请了“狮口馍”“漆州土货”两个商标,随后,设计制作了包装。自此,村民种植的大米有了自己的品牌。

杨翼德说,为了进一步提高大米品质,他和村“两委”及合作社成员商议,由合作社牵头,全村统一种子、统一种植标准、统一加工、统一包装、统一销售。目前,市民除了能在现场购买,还可通过线上平台购买。

记者在电商扶贫专区看见,石壕镇的花坝竹笋、中峰镇的蜂蜜、隆盛镇的酸渣肉等200余种綦江本地特色农产品摆在展台上。很多展台都由脱贫村“第一书记”亲自掌柜,向市民推介村里特色农产品。



市民选购年货 记者 廖静 摄

### 脱贫户带土货赶集

在建卡贫困户销售专区,石角镇欧家村5组村民罗昭水正在帮市民挑选土鸡。

“今天,我卖了两头羊、4只鸡,收入4000多元哩。”罗昭水乐呵呵地说,他今年饲养了400余只

土鸡、50余头羊,“现在都卖得差不多了,今年能过个肥年哩。”

“主要是要感谢党和政府,免费接我们来卖土货,还提供吃住……”数着到手的票子,罗昭水感激道。

## 重庆市綦江区交通局 关于启用公路动态监控检测执法系统的通告

为有效治理公路货车超限超载违法行为,营造安全畅通的道路通行环境,根据《中华人民共和国公路法》和《重庆市公路管理条例》等法律、法规的规定,重庆市綦江区交通局新增设了2套公路动态监控检测执法系统,现将有关事项通告如下:

- 一、具体监控检测执法地址:  
(一)G353线2180km+700m(北渡);  
(二)G210线2393 km+700m(赵通坝)。
- 二、交通执法部门将在上述路段对货运车辆超限超载运输违法行为实施不停车称重检测及抓拍记录,并依法实施处罚。
- 三、公路动态监控检测执法系统于2020年2月20日0时正式启用。请广大货运经营者及驾驶员自觉遵守相关法规,合法规范装载运输。

特此通告!

重庆市綦江区交通局  
2020年1月20日

## 润庆·景秀江山小区交房通知

润庆·景秀江山16、18号楼全体业主:  
润庆·景秀江山16、18号楼已具备交房条件,定于2020年1月18日正式交房。敬请还未接房的业主朋友带上业主身份证原件、购房合同原件、购房已交款凭据原件及相关费用,到润庆·景秀江山小区办理交房手续。

咨询电话:48888709 48691818。

重庆润庆置业有限公司  
重庆君航物业管理服务有限公司  
2020年1月20日



1月15日,安安稳镇利用赶场天开展“迎新春,送春联”活动,送出春联1000余副。

通讯员 罗文 摄

## 关爱残疾人 新春送祝福

本报讯(通讯员 谭勇)1月17日,区残联走访慰问了困难党员、群众,让他们感受到党和政府的关怀。

九龙社区第二党支部的老党员张集林,现年70岁,家住的典汇小区,在17岁上学时不慎右手残疾。区残联为张集林送去了菜油、大米等春节礼包和400元慰问金,叮嘱他要照顾好自己,保持乐观积极的心态,安度幸福晚年。张集林激动地说:“感谢党和政府对我们老党员、残疾人的关怀,我一定好好生活。”

当天,区残联共对九龙社区身患多种疾病、经济特别困难的10名党员、群众进行了走访慰问,为他们送去了新春祝福。